
(Zie vergadering van 24 september 2008.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Agema stel ik
voor, haar motie (29248, nr. 60) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de SGP
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gerven (29248, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Veen c.s. (29248,
nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Agema (29248, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (29248, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over groene stroom, te weten:
- de motie-Madlener over het kosteloos omzetten van
groenestroomcontracten in normalestroomcontracten
(31239, nr. 38).

(Zie vergadering van 24 september 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over WWB-onderwerpen, te
weten:
- de motie-Fritsma over open kaart spelen bij het in kaart
brengen van de financiële gevolgen van de pardon-
regeling (30545, nr. 59);
- de motie-Karabulut c.s. over compensatie van
alleenstaande ouders met inwonende studerende
kinderen boven de achttien jaar (30545, nr. 60).

(Zie vergadering van 24 september 2008.)

In stemming komt de motie-Fritsma (30545, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut c.s. (30545, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de jaarverslagen van de
AIVD, de CTIVD en de CIVD, te weten:
- de motie-Brinkman over het verbieden van alle
organisaties die op de terreurlijsten voorkomen (30977,
nr. 14);
- de motie-Brinkman over het uitzetten van personen die
mogelijk een gevaar vormen voor de nationale veiligheid
(30977, nr. 15).

(Zie vergadering van 25 september 2008.)

In stemming komt de motie-Brinkman (30977, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (30977, nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de situatie in
Gouda, te weten:
- de motie-Brinkman over het inzetten van het leger
(28684, nr. 170);
- de motie-Brinkman over het onder curatele stellen van
burgemeesters (28684, nr. 171);
- de motie-Brinkman over het geven van topprioriteit aan
de aanhouding van verdachten van straatterrorisme
(28684, nr. 172);
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- de motie-Kant over het wegnemen van tekorten aan
agenten (28684, nr. 173);
- de motie-Griffith over een landelijke vliegende brigade
(28684, nr. 174);
- de motie-Griffith over een landelijke aanpak van
probleemjongeren (28684, nr. 175).

(Zie vergadering van 25 september 2008.)

De voorzitter: Ik geef gelegenheid voor het afleggen
van een stemverklaring vooraf. Dat gaat bij iedereen wel
eens mis, dus voor de zekerheid zeg ik erbij: een
stemverklaring mag niet polariserend zijn, en wel omdat
het debat reeds is gesloten. Anders zouden wij het debat
opnieuw openen.

Het woord is aan de heer Brinkman.

©

De heer Brinkman (PVV): Voorzitter. Daar gaan wij dan.
De moties op de stukken nrs. 173 tot en met 175 van de
collega’s Kant en Griffith zijn – en nu komt het – politiek
correcte doekjes voor het bloeden. Het Marokkaanse tuig
aanhouden, straffen en desnoods uitzetten is de enige
echte weg, en daarom stemmen wij tegen deze moties.

In stemming komt de motie-Brinkman (28684, nr. 170).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (28684, nr. 171).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (28684, nr. 172).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Kant (28684, nr. 173).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
SGP en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Griffith (28684, nr. 174).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Griffith (28684, nr. 175).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en de VVD voor deze motie hebben

gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Het woord is aan de heer Vendrik.

De heer Vendrik (GroenLinks): Voorzitter. Mijn motie
24036, nr. 353 over de toepassing van een markteffecten-
toets op de vrije prijsvorming in de curesector is
aangenomen. Ik ben heel benieuwd hoe het kabinet, in
het bijzonder de minister van Economische Zaken, deze
motie gaat uitvoeren.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram van dit gedeelte
van de vergadering doorgeleiden naar het kabinet.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 25 september 2008 over het Plan
van Scholen.
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De heer Pechtold (D66): Voorzitter. Wij hebben vorige
week een debat met de staatssecretaris gehad over het
Plan van Scholen voor de jaren 2009, 2010 en 2011. Van
meer ervaren Kamerleden zoals de heer Van der Vlies
heb ik begrepen dat hij na al zijn jaren in de Kamer vindt
dat wij niet meer nauwkeurig per school moeten gaan
onderhandelen over de vraag wie er wel een vestigings-
vergunning krijgt en wie niet. Ik vond het best aardig en
bemoei mij, nu het nog kan, toch graag nog één keer
daarmee. Immers, de staatssecretaris is naar mijn
mening toch wel heel strikt met de wet omgegaan,
waardoor twee scholen buiten de boot dreigen te vallen.
Daarom heb ik de volgende motie voorbereid.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat bij de vaststelling van het Plan van
Scholen 2009-2010-2011 de staatssecretaris bij de
bepaling van het voedingsgebied van scholen is
uitgegaan van reistijden van station tot station;

voorts overwegende dat in voorgaande Plannen van
Scholen is uitgegaan van reistijdberekening van woning
tot school, zoals ook bij wet is voorgeschreven in art. 48,
lid 1 en art. 69, lid 3 van de oude Wet voortgezet
onderwijs en de Beleidsregel Scholenplanning 2006 en
2007;

verzoekt de regering, de stichtingsaanvragen in het Plan
van Scholen 2009-2010-2011 die onder de oude Wet
voorgezet onderwijs zijn ingediend, opnieuw te
beoordelen volgens het in de oude Wet voorgezet
onderwijs geldende recht en daarbij voor de bepaling
van het voedingsgebied uit te gaan van de reistijd van
woning tot school,

en gaat over tot de orde van de dag.
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